
ΟΡΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ  ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
 Οι παραπάνω τιμές βασίζονται στο τιμολογημένο βάρος των αποστολών με

σχέση όγκου/ βάρους: 1:3 (1 κυβ.μέτρο = 333 κιλά ή 1 ΤΟΝ = 3 CBM), για
στοιβάσιμα εμπορεύματα. 1 LDM (Μέτρο Αυτοκινήτου) = 1750 KGS, για μη
στοιβάσιμα εμπορεύματα.

 Η ανωτέρω προσφορά δεν ισχύει για επικίνδυνα φορτία και αφορά παράδοση
φορτίου σε ένα και μόνο προορισμό..

 Για  περισσότερες  από  μία  παραδόσεις  θα  επιβαρυνθείτε  επιπλέον,  με  το
κόστος της κάθε παράδοσης

 Η «ΑΛΠΑ» ενεργεί ως παραγγελιοδόχος μεταφοράς. Συναλλασσόμαστε μόνο
με τους εξής όρους μεταφοράς: όσον αφορά τις οδικές μεταφορές, σύμφωνα 
με τη Σύμβαση CMR, τις αεροπορικές μεταφορές σύμφωνα με τη Σύμβαση 
της Βαρσοβίας, τις ναυτιλιακές μεταφορές σύμφωνα με τη Διεθνή Σύμβαση 
Βρυξελλών του 1924 όπως τροποποιήθηκε με το Πρωτόκολλο Hague/Visby 
της 23/02/68 ως και με τους Γενικούς Όρους Διαμεταφοράς & Αποθήκευσης 
Εμπορευμάτων του Συνδέσμου Διεθνών Διαμεταφορέων Ελλάδος καθώς και 
τους όρους της Διεθνούς Συνθήκης για τη Μεταφορά Επικινδύνων 
Εμπορευμάτων (ADR).

 Η ανάθεση στην «ΑΛΠΑ» μεταφοράς συγκεκριμένης ποσότητας ή/και όγκου 
εμπορευμάτων ή/και καταληφθέντος χώρου αυτοκινήτου, είναι δεσμευτική 
για τον πελάτη, ως ελάχιστη χρέωση. Οι προσφερόμενες από την «ΑΛΠΑ» 
διαμεταφορικές υπηρεσίες για τη μεταφορά των εμπορευμάτων 
πραγματοποιούνται με βάση τα στοιχεία που κατά δήλωση του 
αποστολέα/εντολέα δίνονται στην «ΑΛΠΑ» και ουδεμία ευθύνη φέρει η 
«ΑΛΠΑ» σε περίπτωση που αυτά είναι ελλιπή ή/και δεν ανταποκρίνονται 
στην πραγματικότητα. 

 Ο φορτωτής οίκος ή/και ο εντολέας είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την 
προμήθεια και την ορθότητα όλων των απαραίτητων συνοδευτικών της 
μεταφοράς εγγράφων (εμπορικά τιμολόγια, ακρίβεια των στοιχείων που 
δηλώνονται για τη σύνταξη του «Δελτίου Παραδόσεως της Δ.Σ. CMR», 
packing lists κτλ). 

 Η «ΑΛΠΑ» δε φέρει καμία ευθύνη, εάν οι προμηθευτές των πελατών της 
παραδώσουν εμπορεύματα στους ανταποκριτές της «ΑΛΠΑ» στο εξωτερικό, 
χωρίς προηγούμενη σχετική ενημέρωση αυτής. Ασφαλιστική κάλυψη αστικής 
ευθύνης διαμεταφορέα, σύμφωνα με τη διεθνή σύμβαση μεταφοράς CMR. 

 Η αποδοχή της προσφοράς της «ΑΛΠΑ», εκ μέρους του πελάτη, συνεπάγεται 
την ανεπιφύλακτη αποδοχή των ανωτέρω όρων. Η αποδοχή της προσφοράς 
και των λοιπών όρων συνεργασίας από τον πελάτη δεν απαιτείται να δοθεί 
εγγράφως από αυτόν αλλά τεκμαίρεται ότι έχει δοθεί και ότι υπάρχει εφόσον 



αναθέσει στην «ΑΛΠΑ» οποιαδήποτε μεταφορά μετά την αποστολή σε αυτόν 
της «προσφοράς-όρων συνεργασίας» από την «ΑΛΠΑ».

 Οι παραπάνω τιμές βασίζονται στις ισχύουσες, κατά το χρόνο της προσφοράς,
τιμές  υγρών  καυσίμων,  διοδίων,  ferry-boats,  κ.λ.π.   Οποιαδήποτε
αξιοσημείωτη  μεταβολή/  αύξηση των  παραγόντων  αυτών,  θα  επιφέρει  και
αντίστοιχη τροποποίηση στις τιμές της δοθείσας προσφοράς μας.

 Η οποιαδήποτε διαφοροποίηση / αλλαγή των ποσοτικών ή και άλλων βασικών
στοιχείων της/των αποστολής/ων (αλλαγή διαστάσεων, συσκευασίας κ.λ.π.),
από τα αντίστοιχα στοιχεία της ανάθεσης, κατά την διάρκεια της φόρτωσης,
θα  επιφέρει  τις  αντίστοιχες  αυξήσεις  στις  προσφερθείσες  τιμές  και  στις
τελικές χρεώσεις της «ΑΛΠΑ».

 Η ανάθεση στη «ΑΛΠΑ» μεταφοράς συγκεκριμένης ποσότητας ή/και όγκου
εμπορευμάτων ή /και καταληφθέντος χώρου αυτοκινήτου,  είναι δεσμευτική
για τον πελάτη ως ελάχιστη χρέωση από την «ΑΛΠΑ»

 Τα εμπορεύματα στοιβάζονται επί των Μέσων Μεταφοράς, εφόσον δεν ορίζει
εγγράφως  κάτι  διαφορετικό  ο  εντολέας  της  «ΑΛΠΑ»  και  διακινούνται
σύμφωνα με τους Διεθνείς/Εθνικούς Κανονισμούς Ασφαλούς Μεταφοράς και
τις υποδείξεις του φορτωτή οίκου ή εντολέα. Εάν ο υποδεικνυόμενος από τον
φορτωτή οίκο τρόπος στοιβάσματος είναι διαφορετικός από αυτόν πού αρχικά
υποδείχτηκε από τον πελάτη, ή/και δεν είναι ο ενδεδειγμένος και ο σύμφωνος
με  τους  Κανονισμούς  Ασφαλούς  Μεταφοράς  εμπορευμάτων,  η  «ΑΛΠΑ»
δικαιούται  ν’  αρνηθεί  την  μεταφορά  ή  αν  την  πραγματοποιήσει  να  την
πραγματοποιήσει με ευθύνη, ως προς το στοίβασμα, του φορτωτή ή και του
εντολέα της «ΑΛΠΑ». Σε κάθε δε τέτοια περίπτωση η «ΑΛΠΑ» δικαιούται
να τροποποιεί (αυξήσει) τις τιμές χρέωσης που αναφέρονται στη προσφορά
της.

 Οι  προσφερόμενες  από  την  «ΑΛΠΑ»  διαμεταφορικές  υπηρεσίες  για  την
μεταφορά των εμπορευμάτων πραγματοποιούνται  με βάση τα στοιχεία που
κατά  δήλωση  του  αποστολέα/εντολέα  δίνονται  στη  «ΑΛΠΑ» και  ουδεμία
ευθύνη  φέρει  η  «ΑΛΠΑ» σε  περίπτωση  που  αυτά  είναι  ελλιπή  ή/και  δεν
ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα.

 Ο φορτωτής οίκος  ή/και ο εντολέας  είναι  αποκλειστικά υπεύθυνος  για την
προμήθεια  και  την  ορθότητα  όλων  των  απαραίτητων  συνοδευτικών  της
μεταφοράς  εγγράφων  (εμπορικά  τιμολόγια,  ακρίβεια  των  στοιχείων  που
δηλώνονται  για  την  σύνταξη  του  «Δελτίου  Παραδόσεως  της  Δ.Σ.  CMR»,
packing lists κτλ)

 Στις ανωτέρω αναφερόμενες τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ΦΠΑ 24%.
 Η αποδοχή της  προσφοράς της  «ΑΛΠΑ» εκ μέρους  του πελάτη,  σημαίνει

αυτόματα και την αποδοχή όλων των ανωτέρω όρων συνεργασίας μεταξύ των
μερών.

 Σε περιπτώσεις απεργιών των κλάδων που εμπλέκονται με οποιοδήποτε τρόπο
στη διαδικασία της μεταφοράς ή και άλλων γεγονότων που συνιστούν λόγους
ανωτέρας  βίας,  η  «ΑΛΠΑ» δεν  φέρει  καμία  ευθύνη  έναντι  του  πελάτη  ή
τρίτων για τυχόν καθυστερήσεις ή αδυναμία παράδοσης των εμπορευμάτων.

 Σε καμία  περίπτωση δεν  γίνεται  συμψηφισμός οφειλόμενων  κομίστρων  με
τυχόν απαιτήσεις σας από βλάβες, απώλεια, καθυστέρηση παράδοσης, ή άλλη



διαφωνία ως προς την μεταφορά και την παράδοση των εμπορευμάτων. Τυχόν
τέτοιες  αξιώσεις  θα διακανονίζονται  μέσω της ασφαλιστικής εταιρείας  που
καλύπτει την αστική ευθύνη της «ΑΛΠΑ» 

 Η προσφορά δεν συμπεριλαμβάνει ασφάλιση των εμπορευμάτων σας. Για 
Ασφάλεια απαιτείται ρητή εντολή εκ μέρους σας.

 Μπορούμε  εάν  επιθυμείτε,  να  φροντίσουμε  την  ασφαλιστική  κάλυψη  των
εμπορευμάτων σας για τους κινδύνους κατά την διάρκεια της μεταφοράς (all
risk, Ρήτρα Α’) 0,25% επί της τιμολογιακής αξίας των εμπορευμάτων σας,
μετά από σχετική έγγραφη εντολή σας.      

 Η  εξόφληση  των  τιμολογίων  μας  γίνεται  εντός  30  ημερών  από  την
ημερομηνία έκδοσης του κάθε τιμολογίου.

 Για οποιαδήποτε διαφορά προκύψει αρμόδια είναι τα Δικαστήρια των 
Αθηνών.


